


# pravidlo 1) máme pravdu a za druhé, pokud nemáme pravdu, platí pravidlo č.1!

 [skrytapravda.cz/ze-zahranici/2223-bruselske-europeum-jste-napojeni-na-kreml-hlava-22-pravidlo-1-mame-pravdu-a-za-druhe-pokud-nemame-pravdu-plati-pravidlo-c-1](https://skrytapravda.cz/ze-zahranici/2223-bruselske-europeum-jste-napojeni-na-kreml-hlava-22-pravidlo-1-mame-pravdu-a-za-druhe-pokud-nemame-pravdu-plati-pravidlo-c-1)

Z povolených zdrojů

Bruselká partička pod značkou EUROPEUM je excelentní. Čerpáme z dezinformačních zdrojů, ale neuvádíme je, protože jsou dezinformační. Jste napojeni na Kreml. Ne, to není Rakušanův a plukovníka Foltýna vtip. Zde důkaz!

Před několika dny levicově orientovaný server Britské listy vydal článek anglicky psaného **webu Visegrad Insight**. Autoři článku v něm lživě obviňují ParlamentníListy.cz i jejich vydavatele. Například tvrdí, že projekt ParlamentníchListů.cz expandoval do Polska, kde prý z tohoto údajného kroku rostou „obavy z dezinformací“.

A že i ECHO.cz je napojeno na Kreml.

Včera se lidé spojení s Visegrad Insight účastnili v Praze konference „Unmasking Disinformation“, spolupřátané českou nevládní organizací Europeum a **za účasti náměstků ministra Lipavského z Ministerstva zahraničních věcí**. Tito samozvaní bojovníci proti dezinformacím se však vůbec neobtěžovali si věci uvedené v článku ověřit.

Odpověď je šílená!

„Ten článek psala dvojice autorů, kteří dodali mnoho zdrojů, které jsme tam nepoužili, protože neodkazujeme na zdroje, které považujeme za dezinformační. Proto tam nejsou odkazy na zdroje,“ zněla velmi nekonkrétní odpověď na Španělův dotaz.

Vzpomínáte, na jakém podkladu nechal Fiala a Rakušan zavřít některé weby? Také, že jsou napojeny na Kreml, ale dokázat to nemusí, protože mají své (BIS Koudelkovy a vojenské) dezinformační zdroje!

Info:

Marek Španěl je český miliardář, zakladatel, CEO a spoluvlastník českého videoherního studia Bohemia Interactive, které vytvořilo celosvětově hrané tituly Arma, Operace Flashpoint, DayZ nebo Ylands. Spoluvlastní také vydavatelství Echo24 a internetový portál Parlamentní listy.

Informace o autorovi [Z povolených zdrojů](#)